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1. Cuvântul Decanului 

 

Profesia medicală a reprezentat dintotdeauna o opțiune importantă a celor mai valoroşi tineri datorită 

nobleții ei primordiale şi a unei recunoașteri sociale solide. Stomatologia, probabil cea mai liberală dintre 

specialitățile medicale, oferă pe lângă responsabilitatea specifică profesiei medicale şi un grad ridicat de 

independență, oferind celui care o practică şansa de a fi medic şi antreprenor ȋn acelaşi timp. În anul 2025, 

medicina dentară se află ȋn plin avânt tehnologic, era digitală fiind o certitudine; mobilitatea forței de muncă 

existentă ȋn spațiul european şi extraeuropean reprezintă o bună oportunitate pentru tinerii absolvenți. În acest 

context, Facultatea de Medicină Dentară a Universității de Medicină şi Farmacie „Iuliu Hațieganu” Cluj-Napoca 

oferă posibilitatea de a obține una dintre licențele medicale cele mai apreciate ȋn lume, cea de medic stomatolog. 

Înființat ȋn 1919 de profesorul Gheorghe Bilaşcu la inițiativa profesorului dr. Iuliu Hațieganu, 

ȋnvățământul medical universitar de stomatologie a fost cel dintâi ȋnvățământ universitar stomatologic obligator 

din România. Facultatea de Medicină Dentară a Universității de Medicină şi Farmacie „Iuliu Hațieganu” din 

Cluj-Napoca, la peste o sută de ani de la înființare, se găseşte pe poziția de lider ȋn peisajul național al facultăților 

de profil şi este un reper ȋn peisajul european prin tradiția formării studenților străini ca profesionişti cu valoare 

recunoscută ȋn țările de proveniență.  

Resursa umană, reprezentată de cadrele didactice, este principalul factor care asigură ȋndeplinirea 

misiunii Facultății şi care, alături de tradiție, constituie cele mai de seamă valori ale acesteia. Calitatea deosebită 

a corpului academic asociată unei infrastructuri generoase şi a unei baze materiale moderne creează ȋn prezent 

premisele unei pregătiri optime a peste 1200 de studenți la specializarea de medicină dentară cu o durată de 6 

ani şi la specializarea de tehnică dentară cu o durată de 3 ani. Specialitatea de medicină dentară beneficiază de 

trei linii de studiu ȋn limbile română, franceză şi engleză. De asemenea, ȋn cadrul Facultății se pot accesa studii 

postuniversitare de masterat, doctorat şi rezidențiat.  

Cluj-Napoca, cunoscut drept capitala şi inima Transilvaniei, este un oraş cu o istorie străveche, atestat 

ȋncă din vremea Imperiului Roman, leagăn de cultură şi civilizație de-a lungul vremii. În prezent, Clujul este 

un oraş modern şi dinamic din punct de vedere economic, un oraş european cu şase universități, un oraş 

cosmopolit, multicultural, care oferă studenților săi o experiență socială şi culturală intensă şi stimulativă.  

Tinerii care doresc să studieze ȋntr-un mediu academic recunoscut şi apreciat, să trăiască şi să se 

formeze ȋntr-un oraş eminamente universitar, cu o bogată viață socială şi culturală vor găsi ȋn Clujul medical 

universitar locul visat. Facultatea de Medicină Dentară vă aşteaptă să veniți, să vă integrați ȋn comunitatea 

stomatologică a Clujului medical şi împreună, să creştem valoarea şi prestigiul Şcolii Clujene de Stomatologie!  

Vivat Academia! 

 

Cluj-Napoca,       DECAN, 

Prof. dr. Cristian Dinu 
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2. Scurt istoric al Facultății de Medicină Dentară 

 

Învăţământul medical din Cluj a fost iniţiat ȋn anul 1581, organizat şi având, ca peste tot ȋn lume, un 

spirit religios. 

Colegiul medico – chirurgical din Cluj a fost ȋntemeiat ȋn 1775, ca liceu ȋn care a fost iniţială predarea 

şi ȋn limba română. 

În anul 1897 ȋn Cluj ia naştere Universitatea numită „FRANZ JOSEF” care cuprindea şi Facultatea de 

Medicină, Stomatologia fiind una din materiile predate. 

În anul 1919 ia naştere ȋn cadrul Universităţii Daciei Superioare, Facultatea de Medicină din Cluj cu 

limbă de predare ȋn limba română. 

Învățământul de Stomatologie se cristalizează iniţial ȋn cadrul acestei Facultăţi de Medicină, urmând 

ca apoi să evolueze şi să se dezvolte ca Facultate bine conturată.     

Întemeietorul şi organizatorul învăţământului de stomatologie din Cluj a fost Prof. dr. Gheorghe 

Bilaşcu, învăţamânt pe care l-a condus ȋn perioada 1919 - 1926. Cunoștințele de medicină stomatologică au 

devenit obligatorii, la nivel naţional, în cadrul pregătirii de bază a studenţilor de la Medicină. De menţionat că 

această catedră – de stomatologie – a fost prima de acest fel în cadrul învăţământului medical din România. 

O nouă etapă a învăţământului de Stomatologie a debutat ȋn 1932, când Conf. dr. Ion Aleman (1891 - 

1948) – discipol al profesorului Bilaşcu a preluat conducerea catedrei de Stomatologie din cadrul Facultăţii de 

Medicină. Dr. Aleman a dezvoltat ȋnvăţământul de specialitate şi a editat un curs pentru studenţi. 

Studiile de stomatologie au fost organizate ca facultate separată, abia începând cu anul 1949, iar primul 

decan al Facultăţii de Stomatologie a fost Prof. dr. Vasile Vasilescu (1949 -1950). Iniţial au activat doar trei 

catedre: Stomatologie ortopedică, Stomatologie terapeutică şi Chirurgie buco - maxilo – facială. Ulterior între 

anii 1961 – 1963 Stomatologia ortopedică s-a divizat în două catedre: Stomatologie infantilă (Pedodonţie – 

Ortodonţie) şi Propedeutică stomatologică. 

Înanul 1972 a fost înfiinţată disciplina de Radiologie Stomatologică, sub conducerea Prof. dr. Hugo 

Rațiu (1927 - 2004) şi au fost incluse disciplinele: Microbiologie, Biochimie, Antomie, Farmacologie, 

Histologie, Fiziologie, Fiziopatologie, Chirurgie generală, Obstetrică – ginecologie (1977 - 1978) Igiena 

generală şi Medicina Socială. 

De-a lungul existenţei sale, şcoala medicală clujeană şi-a format şi consolidat prestigiul datorită unor 

personalităţi ale învăţământului românesc recunoscute în întreaga lume. Dintre cele mai reprezentative cadre 

didactice înscrise în istoria facultăţii de stomatologie amintim: Prof. dr. doc. VasileVasilescu (1899 - 1992) la 

Stomatologie ortopedică, Conf. dr. Mauriţiu Schapira (1907 - 1990) la Stomatologie infantilă, Prof. dr. doc. 

Iosif Baba (1909 - 1991) la Terapie buco - dentară, Prof. dr. doc. Cornel Oprişiu (1908 - 2008) la Chirurgie 

buco – maxilo - facială. Cadrele didactice ale universităţii şi facultăţii noastre au creat tiparul inconfundabil al 

şcolii medicale clujene, aşezând în centrul atenţiei profesionalismul corpului medical dublat de grija şi respectul 

cuvenit omului suferind. 

În anul universitar 1990, ia denumirea de Universitatea de Medicină și Farmacie, cu următoarele 

facultăţi: Medicină, Stomatologie și Farmacie, iar din 1993 universitatea primește denumirea de Universitatea 

de Medicină și Farmacie „Iuliu Hațieganu” după numele primului profesor român de Clinică medicală, care a 

fost și primul decan al Facultății de Medicină. 

De menţionat că din anul universitar 1997 – 1998 a fost înfiinţat sistemul de credite ECTS, la care a 

aderat şi Facultatea noastră iar din anul 2008 ca urmare a aderării la Uniunea Europeană titulatura oficială de 

STOMATOLOGIE a fost modificată în MEDICINĂ DENTARĂ. Vechea denumire se înscria în tradiția 

denumirilor din limba greacă și latină, dar nu mai corespundea cerințelor UE.  

Oferta Facultăţii s-a diversificat, alături de secţia cu predare ȋn limba română, înfiinţându-se liniile de 

studiu în limbile franceză (din anul 2001) şi engleză (din anul 2007). 
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În prezent, Facultatea de Medicină Dentară acreditată european formează, în baza unei curricule 

europene, specialişti care asigură asistenţă medicală de specialitate. Prin activitatea de cercetare, specialiştii 

noştri contribuie la dezvoltarea cunoștințelor teoretice şi practice în domeniul medicinii dentară. 

3. Structura Academică  

3.1. Conducerea Academică a Universității   

3.1.1.  Senatul 

Senatul este forul superior de conducere al ȋntregii comunităţi academice, ȋn toate domeniile de 

activitate. Senatul este compus din cadre didactice şi studenţi. Toţi membrii Senatului sunt aleşi conform 

regulamentului de alegeri elaborat şi aprobat de Senat. Toţi membrii aleşi ai Senatului (cadre didactice studenţi) 

au drepturi şi obligaţii egale. 

Senatul, Biroul de Senat şi Rectorul iau decizii cu privire la principalele probleme ale procesului 

educaţional, decizii bazate pe autonomia universităţii, pe respectarea libertăţii academice şi a prevederilor 

Ministerului Educației și Cercetării. Senatul este compus din cadre didactice şi 25% studenţi. În Senat fac parte 

un număr de patru cadre didactice ale Facultăţii de Medicină Dentară. 

3.1.2. Conducerea Universităţii de Medicină şi Farmacie „Iuliu Haţieganu” 

 

 

Rector  

 

Preşedinte Senat 

 

 

Prof. Dr. Anca Dana Buzoianu 

 

Prof. Dr. Daniel Mureșan 

Prorector dezvoltare academică şi 

administraţie universitară 

Prof. Dr. Sorin Claudiu Man 

Prorectoratul pentru rezidențiat și studii 

postuniversitare, activitate de ambulator 

și spital 

Prof. Dr. Nicolae Crișan 

Prorector didactic  Prof. Dr. Carmen Mihaela Mihu 

Prorector ştiinţific Prof. Dr. Mihaela Felicia Băciuț 

Prorector asigurare calitate și relații 

internaționale 

Director CSUD 

Prof. Dr. Radu Nicolaie Oprean 

 

Prof. Dr. Nadim Al Hajjar 

 

3.2. Conducerea Academică a Facultății de Medicină Dentară  

3.2.1. Consiliul Facultăţii de Medicină Dentară 

 

Consiliul este forul superior de conducere al Facultăţii de Medicină Dentară. El defineşte strategia de 

dezvoltare, aprobă planurile de ȋnvăţământ, avizează propunerile anuale privind cifra de școlarizare, aprobă 

măsurile de organizare pentru examenele de licenţă și masterat, validează şefii de departamente. Are ȋn 

componenţa sa 15 cadre didactice şi 5 studenţi aleși conform Regulamentului electoral.  
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La şedinţele Consiliului pot fi invitaţi ocazional sau permanent reprezentanţii studenţilor străini, 

administratorul facultății, cadre didactice sau alte persoane, aflate în relație nemijlocită cu ordinea de zi. 

Consiliul Facultăţii este prezidat de decanul Facultăţii. 

 

Nr.crt. Numele şi prenumele Funcţia 

1. Prof. dr. Cristian Mihail Dinu Decan 

2. Prof. dr. Aranka Ilea Prodecan/Membru 

3. Prof. dr. Ondine Lucaciu Prodecan/Membru 

4. Conf. dr. Marius Manole Prodecan/Membru 

5. Prof. dr. Mihaela Băciuț Membru 

6. Prof. dr. Simion Bran Membru 

7. Prof. dr. Smaranda Buduru Membru 

8. Prof. dr. Diana Dudea Membru 

9. Prof. dr. Alexandra Roman Membru 

10. Conf. dr. Sanda Cîmpean Membru 

11. Conf. dr. Radu Chisnoiu Membru 

12. Conf. dr. Ada Delean Membru 

13.. Conf. dr. Marius Negucioiu Membru 

14. Conf. dr. Cristian Oltean Membru 

15. Șef lucr. dr. Laurențiu Pascu Membru 

 

3.2.2. Executivul academic al Facultăţii de Medicină Dentară 

 

Aducerea la îndeplinirea hotărârilor Consiliului este realizată de către Conducerea Facultății care se 

întruneşte, de regulă, săptămânal. Conducerea Facultății este formată din: decan, prodecani, administratorul şef 

al facultăţii şi reprezentantul studenţilor. Decanul are responsabilitatea întregii activităţi din facultate şi 

reprezintă facultatea în cadrul universităţii şi în afara ei, coordonează activitatea şi urmăreşte aplicarea 

hotărârilor Consiliului Facultăţii. 

Activitatea echipei de conducere academică a facultăţii este susţinută de un corp administrativ, condus 

de secretarul şef al facultăţii.  

Conducerea Universităţii de Medicină şi Farmacie „Iuliu Haţieganu” şi a Facultăţii de Medicină 

Dentară a fost aleasă ȋn februarie 2024 pentru un mandat de cinci ani şi este reprezentată de următoarele cadre 

didactice: 

 

Conducerea Facultăţii de Medicină Dentară 

 

 

 

Decanul Facultăţii de Medicină Dentară Prof. dr. Cristian Mihail Dinu    

Prodecan didactic  Prof. dr. Ondine Patricia Lucaciu 

Prodecan cercetare ştiinţifică 

 

Prof. dr. Aranka Ilea  

 

Prodecan management şi dezvoltare academică  Conf. dr. Marius Ciprian Manole 
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Adresa: 

 FACULTATEA DE MEDICINĂ DENTARĂ 

 Decanat 

 Str. Pasteur Louis nr. 4 et. II, 400349 

 Cluj – Napoca, România 

 Tel. +40-264-406844; Fax: +40264-597257 

 

3.3. Oferta Educațională 

 

A) Studii Universitare:  

În prezent, oferta educaţională a facultăţii cuprinde: 

o Linia de studiu în limba română - programul de studiu medicină dentară 

o Linia de studiu în limba franceză - programul de studiu medicină dentară 

o Linia de studiu în limba engleză - programul de studiu medicină dentară 

 

Domeniul de studiu: SĂNĂTATE 

• Programul de studiu MEDICINĂ DENTARĂ - 360 ECTS 

        diplomă de licenţă în medicină dentară, studii universitare cu durata de 6 ani.  

 

B)  Studii Postuniversitare: 

• Masterat 

Studiile de masterat reprezintă o formă de învăţământ universitar care asigură aprofundarea unor teme 

din domeniul studiilor de licenţă sau într-un domeniu apropiat, având ca obiectiv dezvoltarea capacităţilor de 

cercetare ştiinţifică şi realizarea unei baze pregătitoare pentru studiile doctorale. În cadrul Facultăţii de 

Medicină Dentară există 2 masterate, cu durata studiilor de 2 ani şi cu 120 ECTS, și anume:  

Medicină Dentară Judiciară  

Cercetare științifică în ocluzia dentară și disfuncția cranio-mandibulară. 

• Doctorat 

Studiile universitare de doctorat reprezintă forma de ȋnvăţământ universitar oferit absolvenţilor cu 360 

credite ECTS sau absolvenților cu forme de pregătire de mai scurtă durată, dar cu diplomă de masterat, care 

doresc să obţină competenţe suplimentare ȋn domeniul cercetării ştiinţifice, sau să urmeze o carieră didactică. 

 

C) Formarea de specialiști în domeniul medical 

În domeniile: chirurgie dento - alveolară, chirurgie stomatologică și maxilo - facială, endodonție, 

ortodonție și ortopedie dento - facială, parodontologie, pedodonție, protetică dentară, stomatologie generală 

prin rezidențiat cu durata studiilor ȋntre 3 și 5 ani.  

 

D) Educația medicală continuă, prin numeroase cursuri postuniversitare, oferta cuprinzând toate specialitățile 

de medicină dentară. 

3.4. Departamentele Facultății de Medicină Dentară  

 

DEPARTAMENTUL NR. I – Chirurgie Maxilo - Facială şi Radiologie 

 

Director Departament – Prof. dr. Simion Bran 

 

1. Chirurgie Oro-Maxilo-Facială şi Implantologie 

2. Chirurgie Cervico-Facială şi ORL 
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3. Radiologie Dentară 

4. Specialităţi medicale 

 

DEPARTAMENTUL NR. II - Odontologie Conservativă 

 

Director Departament - Conf. dr. Ada Delean 

 

1. Odontologie, Endodonție și Patologie Orală 

2. Ortodonție 

3. Pedodonție 

 

DEPARTAMENTUL NR. III – Reabilitare Orală 

 

Director Departament - Prof. dr. Alexandra Roman 

 

1. Parodontologie 

2. Prevenția ȋn Medicina Dentară 

3. Reabilitare Orală 

4. Sănătate Orală  

 

DEPARTAMENTUL NR. IV - Protetică şi Materiale Dentare 

 

Director Departament - Prof. dr. Diana Dudea 

 

1. Materiale Dentare, Ergonomie 

2. Propedeutică Dentară şi Estetică 

3. Protetică Dentară 

 

3.5. Disciplinele Facultății de Medicină Dentară  

 

Disciplina Chirurgie Oro-Maxilo-Facială și Implantologie 

Disciplina Chirurgie Cervico-Facială și O.R.L. 

Disciplina Radiologie dentară 

Disciplina Specialități medicale 

Disciplina Odontologie, Endodonție și Patologie orală 

Disciplina Ortodonție 

Disciplina Pedodonție 

Disciplina Parodontologie 

Disciplina  Prevenția în Medicină Dentară 

Disciplina Reabilitare Orală 
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Disciplina Sănătate Orală 

Disciplina Materiale Dentare, Ergonomie 

Disciplina Propedeutică Dentară, Estetică 

Disciplina Protetică Dentară 

4. Structura anului universitar 2025-2026 

 

Anul universitar constă din 2 semestre a câte 14 săptămâni, urmate fiecare de o sesiune de examene de 

câte 4 săptămâni. 

 Programele de studii sunt armonizate cu reglementările europene privind recunoaşterea reciprocă a 

diplomelor ȋn Uniunea Europeană, ȋn timp ce programa este actualizată şi modernizată permanent. 

 Învățământul superior dentar este oferit ȋntr-un sistem linear pe o perioadă de 6 ani (12 semestre). 

Cursurile sunt grupate ȋn următoarele categorii: obligatorii și opționale.  

Cursurile obligatorii oferă studenților conceptele fundamentale cerute de viitoarea lor profesie, ȋn timp 

ce cursurile opționale facilitează ȋnțelegerea mai profundă a cunoștințelor specifice ȋn domeniu şi dezvoltarea 

profesională personalizată, ȋn funcție de abilitățile şi nevoile studentului. 

Studiile şi activitățile sunt cuantificate şi validate pe baza Sistemului European de Transfer şi 

Acumulare de Credite (ECTS). În cazul studiilor programului predate ȋn limbile franceză şi engleză, orele 

teoretice sunt ȋn engleză şi franceză, ȋn timp ce activitățile practice (clinice) sunt ȋn limba română. 

4.1. Structura învățământului liniar  

4.1.1. Structură - Medicină Dentară Anii I – VI 

 

Semestrul I 

 

Semestrul II 

 

1 29 septembrie 2025 – 19 decembrie 2025 → activitate didactică (12 săptămâni) 

2 22 decembrie 2025 – 2 ianuarie 2026 → vacanţă de Crăciun (2 săptămâni) 

3 5 ianuarie 2026 – 16 ianuarie 2026 → activitate didactică (2 săptămâni) 

4 19 ianuarie 2026 – 13 februarie 2026 → sesiune de examene (4 săptămâni) 

5 16 februarie 2026 – 20 februarie 2026 → vacanţă intersemestrială (1 săptămână) 

1 23 februarie 2026 – 5 iunie 2026 → activitate didactică (14 săptămâni)  

2 13 - 17 aprilie 2026 → Vacanţă de Paşti (1 săptămână) 

3 8 iunie 2026 – 3 iulie 2026 → sesiune de examene (4 săptămâni) 

4 13 iulie 2026 – 17 iulie 2026 → sesiune de reexaminare I anii I-V 

5 14 septembrie 2026 – 18 septembrie 2026 → sesiune de reexaminare II anii I-V 

6 7 iulie 2026 – 10 iulie 2026 → sesiune de reexaminare I anul VI 

7 14 iulie 2026 – 17 iulie 2026 → sesiune de reexaminare II anul VI 
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La Facultatea de Medicină Dentară studenții efectuează practica de specialitate pe perioada vacanței 

de vară conform numărului de ore prevăzut, pentru fiecare an de studiu, în planul de învățământ.  

4.1.2. Programarea examenului de licență la Facultatea de Medicină Dentară 

 

5. Procedura de înmatriculare a studenților la Facultatea de Medicină Dentară 

5.1. Înmatricularea în anul I de studiu 

 

• Înmatricularea la studii a candidaților declarați admiși în urma concursului de admitere, se face pe baza 

deciziei de ȋnmatriculare emisă de Rector.  

• Înmatricularea la studii se face în urma completării, de către student, a unui dosar de înscriere în facultate 

și este condiționată de semnarea de către student a contractului de studii. 

• La înmatriculare, se va acorda fiecărui student un număr matricol unic, valabil pentru întreaga perioadă de 

școlarizare în facultatea în care a fost admis. Aceste numere se acordă succesiv pentru fiecare serie de studenți 

pe domeniu/program de studii/limbă de predare. Studentul reînmatriculat prin decizia rectorului, va primi 

același număr matricol sub care a fost înmatriculat inițial.  

• Studenții veniți prin mobilitate definitivă (transfer) sau admiși/înmatriculați în an superior vor primi număr 

matricol unic, conform procedurii de atribuire a numărului matricol.  

• Studenţii cu taxă vor fi ȋnmatriculaţi după achitarea taxei de şcolarizare şi semnarea contractului de studii.  

• Pentru studenţii internaționali (cetăţeni străini), bursieri ai statului roman cetăţeni străni care studiază în 

regim cu taxă, ȋnmatricularea se face prin ordinul emis de ministerul de resort, ȋn baza aprobării conducerii 

universităţii şi după semnarea contractului de studii. 

• Pentru studenţii internaționali (cetăţeni străini) care studiază în regim cu taxă, ȋnmatricularea se face ȋn 

baza dispoziţiei de ȋnmatriculare provizorii emisă de Departamentul Studenți Internaționali şi a scrisorii de 

acceptare la studii, unde este cazul. Înmatricularea definitivă se face după: recunoşterea și echivalarea studiilor 

liceale de către ME; verificarea și avizarea dosarului personal al studentului de către ME; în baza scrisorii de 

accept/atestatului ME de înmatriculare definitivă; pe baza deciziei rectorului. 

• Dosarul complet al studenţilor cetăţeni străini, întocmit la Departamentul Studenți Internaționali, este 

predat la decanat după verificarea şi avizarea lui de către ministerul de resort, conform calendarului admiterii 

pentru anul universitar în curs.  

• Candidaţii admişi ȋn anul I şi neȋnscrişi ȋn perioada stabilită de conducerea Universității prin hotărârea 

Consiliului de administrație, pierd dreptul de a fi ȋnmatriculaţi. 

• Conform ordinului ME un student poate urma o singură specializare bugetată. A doua specializare poate 

fi urmată ȋn regim de taxă. 

 Studenţii internaţionali sunt bineveniţi atât ȋn comunitatea academică, cât şi ȋn comunitatea civică a 

oraşului nostru. Pe lângă ȋnvăţământul medical ȋn limba română, ȋn facultate funcţioneză de peste cincisprezece 

ani, linii de predare ȋn limbile engleză şi franceză, cu atractivitate crescândă pentru numeroşi studenţi din peste 

25 de ţări. 

1 
 

20 iulie 2026 - 24 iulie 2026 
→ 

Examen de licență Program de studiu 

Medicină Dentară limba engleză și franceză 

2 Septembrie 2026 → 
Examen de licență Program de studiu 

Medicină Dentară limba română. 
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 Studenţii internaționali sunt admişi la studii ȋn urma evaluării documentelor atestând performanțele 

școlare și realizările personale. Metodologia de admitere este validată de Senatul universității și completată cu 

o serie de criterii specifice Facultăţii de Medicină Dentară și aprobate de Consiliul Facultății. 

 Candidaţii trebuie să aibă studiile liceale finalizate cu examenul de bacalaureat sau echivalentul 

acestuia şi ȋn acelaşi timp trebuie să obţină confirmarea de la Ministerul Educaţiei. Toate documentele prezente 

în dosarul de înscriere trebuie să fie legalizate.  

 

 Dosarul studentului, pentru întreaga perioada de școlarizare cuprinde documente conform Art.27, 

Regulamentului de activitate didactică pentru ciclu de licenţă pentru anul universitar 2025-2026 cuprinse ȋn 

anexele Regulamentului: 

 

(1) Pentru cetăţenii români, documentele prevăzute în Anexa nr. 1;  

(2) Pentru cetăţenii străini, documentele prevăzute în Anexa nr. 2;  

(3) Pentru studenţii transferaţi, documentele prevăzute în Anexa nr. 3;  

(4) Pentru studenţii reînmatriculaţi, documentele prevăzute în Anexa nr. 4;  

(5) Pentru studenţii aflaţi în mobilităţi, documentele prevăzute în Anexa nr. 5.  

Studentul are obligația de a completa dosarul personal, pe întreg parcursul programului de studiu, cu 

documente privind modificarea/actualizarea informațiilor existente. Modificările vor fi aduse la cunoștința 

secretariatului în termen de 30 de zile de la producerea acestora.  

Înscrierea studentului în Registrul matricol se face cu numele din certificatul de naștere. Adăugarea 

unui nume (prin căsătorie) sau schimbarea numelui (adopție, hotărâre administrativă sau hotărâre 

judecătorească de schimbare a numelui) se poate solicita prin cerere scrisă, aprobată de decan. Înscrierea 

studenţilor internaţionali non-UE se face cu numele din paşaport. 

La înscrierea în facultate, decanatul eliberează fiecărui student un „Carnet de student”. În carnetul de 

student se ȋnscriu toate notele obţinute la examene sau la celelalte forme de verificare a cunoştinţelor, inclusiv 

note de la examenele nepromovate. Notele vor fi trecute şi semnate de cadrul didactic examinator. În caz de 

transfer, ȋntreruperea studiilor, retragerea de la studii sau exmatricularea, decanatul retrage carnetul de student 

şi, dacă este cazul, legitimaţia de transport. 

5.2. Înscrierea studenților ȋn anii de studiu II-VI  

 

Înscrierea in anii de studiu superiori se face pe baza completării fişei de ȋnscriere și a semnării anexei 

„TAXE”. Fişa de înscriere se completează ȋn primele 15 zile de la ȋnceperea anului universitar. 

 Înscrierea se face pe baza rezultatelor profesionale obţinute ȋn anul universitar precedent, cu 

obligativitatea dobândirii numărului minim de credite necesare pentru promovarea unui an universitar,  conform 

Art. 51 din Regulamentul de organizare și desfășurare a activității didactice în ciclul de studii universitare de 

licență. 

Pentru anii I-II, un student care are discipline nepromovate în anii de școlarizare parcurși însumând 10 

sau mai puțin de 10 credite restante va fi înscris în anul de studii superior celui din care provine. 

Pentru anul III, înscrierea în an de studiu superior se face doar dupa acumularea celor 180 de credite 

aferente primilor 3 ani de studii de licență. În caz contrar, studentul este înmatriculat în an complementar.  

Pentru anii IV-VI, un student este înscris în anul superior dacă promovează toate creditele din planul 

de învățământ aferente anului în curs. 

 Studenţii declaraţi ȋn an complementar vor fi ȋnscrişi ȋn anul de studii pe care ȋl repetă, și îşi vor achita 

obligaţiile financiare la termenele şi cuantumurile stabilite anual de conducerea universității. În anul 

complementar, obligațiile didactice ale studentului sunt limitate la disciplinele nepromovate și la disciplinele 

noi, în cazul schimbării planului de învățământ. 
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6. Sistemul European de Credite Transferabile ECTS 

 

 Sistemul European de credite transferabile (ECTS) a fost creat cu scopul de a facilita mobilitatea 

studenţilor de la o universitate la alta. Uniunea Europeană ȋncurajează perioadele de studiu la universităţi 

partenere, iar declaraţia de la Bologna şi cea de la Berlin afirmă necesitatea ȋnlăturării obstacolelor din calea 

mobilităţilor academice. 

Mobilităţile studenţeşti din cadrul programelor Socrates - Erasmus oferă posibilitatea ca studenţii să 

ȋnveţe pentru un semestru sau an la o altă universitate europeană, urmând ca apoi să revină la universitatea de 

origine unde termină studiile şi de unde la absolvire vor primi diploma. În felul acesta studentul beneficiază de 

continuitate a studiilor ȋn condiţii ȋn care are acces la alte viziuni educaţionale şi la un nou mediu academic, 

cultural, social şi lingvistic. Înmatricularea studenților internaționali veniți prin programele Erasmus+, SEE, în 

cadrul altor programe sau acorduri de mobilitate este prezentată în Capitolul VII al Regulamentului de activitate 

didactică. 

 Principalul obiectiv al creării acestui sistem a fost susţinerea mobilităţii studenţilor pentru a-şi putea 

desăvărşi formarea adăugând experienţa altor universităţi europene şi ȋn obţinerea recunoaşterii academice 

totale pentru perioada pe care au petrecut-o departe de instituţia de provenienţă. 

Recunoaşterea academică totală se traduce prin ȋnlocuirea unei perioade de studiu la universitatea de 

origine cu o periodă la o universitate ȋn străinătate, fără ca studiile ȋn ţara de origine să fie prelungite cu acea 

perioadă. 

 

Credite ECTS 

Creditele ECTS reprezintă valoarea alocată cursurilor şi activităţilor practice cu scopul de a evalua 

efortul necesar studenţilor pentru a acumula noţiunile. Ele reflectă procentul de efort depus pentru promovarea 

unui curs, ȋn comparaţie cu efortul total depus pentru a promova un an universitar ȋn această instituţie, proces 

ce implică: cursuri, seminarii, stagii practice, muncă individuală ȋn laborator, bibliotecă şi acasă, examene şi 

alte tipuri de evaluare. 

 În sistemul ECTS, 60 de credite reprezintă un an de studiu (munca depusă ȋn acel an), ȋn mod obişnuit, 

se alocă 30 de credite pentru fiecare semestru.     

Creditele ECTS sunt alocate de asemenea, practicii de specialitate şi pregătirii tezei de licenţă, când 

acestea fac parte din programul normal de studii atât la instituţia de provenienţă, cât şi la instituţia - gazdă. 

Fiecare curs are alocat un număr de credite, dat de volumul activităţii necesare studierii şi promovării 

disciplinei, care vor fi obţinute numai de studenţii care promovează integral activităţile ȋn urma susţinerii 

examenelor sau altor tipuri de evaluare. 

Studentul poate urma, în cursul unui an universitar, mai multe cursuri opţionale, creditele obţinute în 

plus se constituie în credite suplimentare, acestea nu pot substitui creditele aferente disciplinelor obligatorii.  

 

Scala de evaluare ECTS 

 În general, rezultatele examinării şi evaluării se exprimă ȋn note. Există diverse sisteme de notare ȋn 

Europa, motiv pentru care a fost creată o scală de notare ECTS, pentru a echivala notele pe care studenţii le 

obţin la universitatea gazdă. Această procedură oferă şi alte informaţii despre munca depusă de student, ȋnsă nu 

ȋnlocuieşte nota pe care studentul o va primi la universitatea de provenienţă. 

 

Modul de aplicare al scalei 

   Principalele instrumente ECTS menite să faciliteze recunoaşterea academică sunt: 

- Pachetul informaţional 

- Contractul de studii (Learning Agreement) 

- Foaia matricolă (Transcript of Records) 
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- Pachetul informaţional este oferit de toate instituţiile care doresc să utilizeze sistemul ECTS; acesta 

detaliază cursurile disponibile la acea universitate. De asemenea, sunt oferite informaţii generale despre 

instituţie, locaţia acesteia, cazarea studenţilor, proceduri administrative necesare ȋnscrierii şi calendarul 

academic. Acest pachet se actualizează anual. 

- Contractul de studii (Learning Agreement) descrie programul de studii ȋn străinătate şi este completat de 

student, ȋn colaborare cu cele două instituţii academice, ȋnainte ca acesta să ajungă la univesitatea gazdă. 

Foaia matricolă (Transcript of Records) detaliază rezultatele educaţionale ale studentului ȋnainte şi după 

perioada de studii ȋn străinătate. Aceasta conţine, pe lângă creditele ECTS acordate, şi nota primită de student 

conform sistemului local, precum şi grila de notare ECTS. Combinaţia dintre creditele ECTS şi notele obţinute 

conform sistemului local descriu din punct de vedere cantitativ şi calitativ activitatea depusă de student ȋn cadrul 

universităţii gazdă. 

 Aceste instrumente sunt apoi utilizate de către coordonatorii departamentali şi instuţionali pe probleme 

administrative şi academice ECTS, desemnaţi de fiecare instituţie. 

 Prin utilizarea ECTS, se asigură transparenţa curriculei şi a performanţelor academice ale studenţilor, 

astfel fiind creat, la nivel european, cadrul corect de recunoaştere academică. 

  

Modul de obţinere a unei mobilităţi ȋn sistemul ECTS  

Să contacteze coordonatorul departamental al instituţiei de care aparţine şi să parcurgă pachetul 

informaţional al altor instituţii, pentru a alege destinaţia optimă şi a-şi pregăti programul de studii ȋn străinătate. 

  

Recunoaşterea academică  

Programul de studii ECTS trebuie să fie aprobat atât de universitatea de origine, cât şi de cea care 

primeşte studentul, ȋnainte ca studentul să se deplaseze ȋn ţara respectivă. Dacă programul academic descris ȋn 

contractul de studii este îndeplinit satisfăcător de către student, acesta va fi recunoscut în întregime de către 

universitatea de provenienţă. Aceasta ȋnseamnă că volumul de studiu acumulat la universitatea gazdă transpus 

ȋn credite ECTS, va fi echivalentul aceluiaşi volum de studiu pe care studentul ar fi trebuit să-l acumuleze la 

universitatea de origine. 

  

Transferul creditelelor ECTS  

Instituţiile academice pregătesc şi îşi transmit una alteia foi matricole pentru fiecare student care 

beneficiază de mobilităţi în sistem ECTS. O copie a foii matricole rămâne la student şi este verificată de 

universitatea de provenienţă şi de cea gazdă, înainte şi după desfăşurarea mobilităţii. 

 

Continuarea studiilor în străinatate în sistemul ECTS  

Un student care a beneficiat de o mobilitate ECTS poate să rămână la universitatea gazdă pentru a-şi 

încheia acolo studiile sau pentru a colabora cu o a treia instituţie pentru formarea sa. Acest lucru este posibil, 

cu condiţia ca ambele instituţii să îşi exprime acordul şi ca studentul să accepte condiţiile impuse pentru 

obţinerea unei diplome sau a unui transfer. 

Foaia matricolă oferă un istoric al parcursului academic al studentului: de aceea, ea este documentul pe 

baza căruia instituţiile iau decizii cu privire la continuarea studiilor în regim de mobilitate ECTS şi la 

deschiderea europeană spre mobilitatea academică, în general. 

 

Criterii de evaluare a studenţilor şi scala de notare ECTS 

Cursurile şi modulele de studiu sunt evaluate prin examene scrise şi orale, lucrări practice, demonstraţii 

şi alte metode aplicabile. Studenţii primesc informaţiile despre criteriile de evaluare la începutul modului de 

studiu.  
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ECTS Nota în  

România 

Definiţii 

A 10 Excelent – prezentare deosebită, cu unele greşeli minore 

B 9 Foarte bine - prezentare peste medie, cu unele greşeli 

C 7 – 8 Bine - prezentare bună în general, cu câteva greşeli considerabile                                              

D 6 Satisfăcător - mediu, cu lacune semnificative 

E 5 Suficient - Cunoștințele minime cerute 

FX 4 Nepromovat - necesită mai multă muncă pentru a primi credite 

F 3 Nepromovat - este necesară foarte multă muncă suplimentară 

 

Pentru informaţii suplimentare privind sistemul de credite ECTS şi aplicarea acestuia în UMF „Iuliu 

Haţieganu“ Cluj-Napoca, vă rugăm accesaţi regulamentul de aplicare a sistemului European de acumulare şi 

transfer de credite de studii (ECTS) pe site-ul  http//www.umfcluj.ro/universitate/regulament ects.pdf.  

  

Coordonatori ECTS 

 Coordonatori ECTS pe Universitate: 

• Prorector Didactic – Prof. Dr. Carmen Mihaela Mihu 

• Facultatea de Medicină – Prof. Dr. Simona Clichici 

• Facultatea de Medicină Dentară – Prof. Dr. Ondine Lucaciu 

• Facultatea de Farmacie – Prof. Dr. Smaranda Oniga 

 

Limba de predare 

 Limba de predare la UMF „Iuliu Haţieganu” precum şi la Facultatea de Medicină Dentară este română. 

Facultatea de Medicină Dentară a Universităţii oferă şi linii de studiu în limbile engleză şi franceză. 

 

Oportunităţi lingvistice 

Toţi studenţii universităţii noastre au posibilitatea de a studia o limbă europeană. Prin intermediul 

acestor cursuri studenţii pot dobândi abilităţi practice – citit, scris și înţelegerea limbii. Toate dotările 

Departamentului de Limbi Moderne le stau la dispoziţie atât studenţilor, cât şi cadrelor didactice ale 

Universităţii. 

 

Burse 

 

 Peste 40% dintre studenţii universităţii beneficiază de burse de studii, respectiv de burse sociale, oferite 

de ME prin Universitate şi burse de merit. Bursele de merit și de studiu sunt acordate studenţilor cu rezultate 

profesionale deosebite, iar cele de ajutor social se acordă la cerere ȋn funcție de situația materială sau condiția 

de sănătate (boli cronice) a studentului. Bursele se acordă pe toată durata anului universitar. Un student nu poate 

beneficia de două tipuri de burse simultan din aceeași categorie, dar poate opta pentru cea de valoare mai mare. 

Excepție fac studenții cu bursă socială care pot primi şi orice alt fel de bursă. Fondul de burse alocat de la 

bugetul statului se repartizează de la nivelul Universității către facultăți proporțional cu numărul de studenți 

români ȋnmatriculați la cursurile de zi, cu statut bugetat. Fondul de burse se distribuie astfel: 70% din fond 

pentru burse de studii şi de merit, 30% pentru burse sociale. 

 

Cazare şi masă 

 

 Universitatea deţine propriul campus, cele 9 cămine au o capacitate de 2700 de locuri. Majoritatea 

studenţilor români din afara Clujului locuiesc în căminele universităţii. Studenţii străini preferă deseori să 
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locuiască în apartamente ȋnchiriate. Restaurantul Universităţii, amplasat în apropierea campusului, oferă 

meniuri diversificate şi are o capacitate de 150 de locuri. Există, deasemenea, o multitudine de restaurante şi 

localuri fast – food cu preţuri rezonabile în centrul oraşului şi în apropierea instituţiilor medicale unde au loc 

cursurile. 

 

Asistenţa medicală  

 

      Policlinica studenţească este amplasată în centrul oraşului, în apropierea clădirii administrative a 

Universităţii. Aici, studenţii pot beneficia de o gamă largă de servicii medicale gratuite. Farmacia Studenţească 

oferă medicamente gratuite pe baza reţetelor eliberate de Serviciul Medical Studenţesc. 

 

Sport 

 

     Clubul Sportiv Studenţesc, ȋnfiinţat în 1966, deţine un teren şi o sală de sport pe care studenţii pot practica 

baschet, volei, fotbal, gimnastică aerobică, tenis etc.  

 

 

7. Structura Planului de Învățământ 

 

7.1. Structura cursurilor 

 

Structura tuturor programelor de studiu oferite de UMF se bazează pe sistemul anului academic împărţit 

în două semestre. 

Modul de desfăşurare al învăţământului este liniar, cu două sesiuni, câte una la sfârşitul fiecărui 

semestru (iarnă şi vară) si doua sesiuni de reexaminare. 

Studiile cuprind cursuri teoretice, stagii clinice, seminarii şi lucrări practice, cursuri opţionale, cursuri 

facultative şi examenul de licenţă. 

Cursurile programului universitar medicină dentară au ca obiectiv familiarizarea studenţilor cu 

principalele aplicaţii ale acestui domeniu profesional şi cu baza teoretică a acestora. După absolvire, studentul 

trebuie să fie capabil să lucreze independent ca expert în domeniul medical sau ca și cercetător. 

 Studiile lingvistice sunt absolut necesare pentru studenţii români, deoarece obţinerea unui nivel bun de 

competenţă ȋntr-o limbă străină este esenţială în desăvârşirea formării şi menţinerea la zi a cunoştinţelor 

profesionale, precum şi pentru practica medicală, în relaţie cu mobilitatea crescândă a cetăţenilor Uniunii 

Europene şi ai altor ţări. Facultatea vine ȋn sprijinul studenţilor străini cu studiul limbii române, deoarece din 

anul IV stagiile clinice se desfăşoară în limba română. 

 

Cursuri opţionale 

 

Fiecărui an universitar i se alocă un număr de cursuri opţionale. Studenţii pot alege un astfel de curs, 

care va deveni apoi obligatoriu pentru studiu. Conform programei universitare, fiecărui curs opţional i se alocă 

14 ore/semestru şi 2 credite ECTS. 

 

 Cursuri facultative 

 

În fiecare an universitar, cursurilor obligatorii li se adaugă şi un număr de cursuri facultative. Acestea 

au menirea de a aprofunda cunoștințele acumulate în timpul cursurilor obligatorii. Alegerea acestor cursuri, 

frecventarea lor şi examinările aferente nu sunt obligatorii.  
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Studenții înmatriculați la UMFIH pot urma, în regim cu taxă, discipline opționale suplimentare, 

discipline facultative, în limita a maxim 20 de ECTS. Acumularea de credite pentru aceste discipline este 

prevăzută în situația școlară. Creditele acumulate conform prezentului articol nu pot fi folosite pentru 

înmatricularea într-un an superior.  Disciplinele facultative din planul de învățământ al unui program de studii 

au un număr de 2 credite, care sunt suplimentare celor 30 de credite/semestru.  

Probele prevăzute pentru examenul de finalizare a studiilor se creditează separat. Numărul de credite 

pentru elaborarea lucrării de licență / dizertaţie și promovarea examenului de finalizare a studiilor se alocă 

conform standardelor ARACIS.  

 Practica de specialitate, conform Standardelor ARACIS specifice comisiilor de specialitate, este 

disciplină obligatorie, creditată distinct în planul de învățământ și finalizată cu calificativul ADMIS/RESPINS.  

 

7.2. Examenul de licență 

 

Examenul final la UMF „Iuliu Haţieganu” este examenul de licenţă. 

Pentru studiile universitare, examenul de licenţă cuprinde 2 teste: 

1. Testul de specialitate – cu 2 componente: 

• test scris – componentă naţională a examenului de licenţă, susţinut de toate universităţile de profil în 

aceeaşi zi şi pe baza aceleiaşi bibliografii. 

• test practic – specific fiecărei Facultăţi de Medicină Dentară. 

 

2. Susţinerea lucrării de diplomă 

 

Media minimă pentru promovarea examenului de licenţă este 6 (şase).  

Examenul de licenţă se desfăşoară ȋn luna septembrie/februarie pentru studenții de la programul de 

studii Medicină Dentară în limba română, iar studenţii care nu şi-au ȋndeplinit creditele necesare pentru a avea 

drept de susținere a examenului de licență, vor continua studiile în anul de grație, cu îndeplinirea obligațiilor 

didactice și financiare reglementate de Carta UMF, pentru a susține examenul de licență în sesiunea din 

februarie. 

  

8.  Organizarea activităților didactice,  examene, promovarea anului universitar 

 

Pentru a realiza integral numărul de credite aferent unei discipline de studiu, studenţii au obligaţia să 

participe la minim 70% din cursurile disciplinei respective. Absenţele într-un cuantum mai mare de 30% din 

totalul orelor de curs atrag neadmiterea studentului la examen în sesiunea respectivă. Recuperarea absenţelor la 

curs se face în cadrul aceleiaşi săptămâni, (nu se percep taxe pentru absenţele efectuate la cursuri). Programul 

de activitate practică trebuie realizat integral de către fiecare student. Frecvenţa la activităţile practice (stagii, 

lucrări practice, seminarii) este obligatorie, nu se admit absenţe nerecuperate la lucrările practice/stagii. 

Procentul de recuperare este maxim 20%. În Regulamentul de activitate didactică sunt prevăzute condiţiile şi 

actele necesare motivării absenţelor. 

Evaluarea cunoştinţelor studenţilor se face prin examene (acestea se programează ȋntre orele 8.00-

20.00, (nu se admite depăşirea orei 20.00), iar aprecierea cunoștințelor studenţilor se face cu note de la 1 la 10. 

Nota minimă de promovare este nota 5. Formele finale de examinare sunt reprezentate de: examenul teoretic şi 

examenul practic. Disciplinele cărora, prin specific, nu le poate fi asociat un examen practic, vor desfăşura, în 

locul acestuia, un colocviu de evaluare finală. Promovarea examenului final este condiţionată de obţinerea notei 

de promovare (minimum 5) la ambele forme de examinare (atât scris cât şi practic). În cazul în care studentul 

este prezent la o proba a examenului dar absentează la cea de-a doua, pentru proba absentă se acordă punctul 
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din oficiu iar studentul este declarat nepromovat. La reexaminare studentul susţine doar proba care nu a fost 

promovată. 

Studenţii se prezintă la examen cu carnetul de student vizat pentru anul universitar în curs (sau cu 

adeverinţă temporară de la decanat) şi cartea de identitate (sau paşaport), în termen de valabilitate. La intrarea 

în sala de examen, studenţii sunt legitimaţi cu aceste documente de către examinatori.  

Până la începerea anului universitar, fiecare disciplină trebuie să afişeze: 

(1) Fișa disciplinei care conține programa analitică, obiectivele cursului şi ale lucrărilor practice, 

tematica de examen, bibliografia de referinţă şi modalităţile de evaluare şi notare.  

(2) Modul de desfăşurare a examenului şi cerinţele specifice se aduc la cunoştinţa studenţilor de către 

titularul cursului în timpul primei şedinţe de curs. Examinarea poate fi realizată sub formă scrisă, orală, ca probă 

practică sau ca altă modalitate de verificare a cunoştinţelor.  

 Promovarea unui an universitar necesită, conform. Art 51 din Regulamentul de organizare și 

desfășurare a activității didactice în ciclul de studii universitare de licență: 

Pentru anii I-II obținerea a minimum 50 de credite ECTS din totalul celor 60 alocate unui an de studiu.  

Pentru anul III  obținerea celor 180 de credite aferente primilor 3 ani de studii de licență. În caz contrar, 

studentul este înmatriculat în an complementar.  

Pentru anii IV-VI, un student este înscris în anul superior dacă promovează toate creditele din planul 

de învățământ aferente anului în curs. 

 Studenţii declaraţi ȋn an complementar vor fi ȋnscrişi ȋn anul de studii pe care ȋl repetă, și îşi vor achita 

obligaţiile financiare la termenele şi cuantumurile stabilite anual de conducerea universității. În anul 

complementar, obligațiile didactice ale studentului sunt limitate la disciplinele nepromovate și la disciplinele 

noi, în cazul schimbării planului de învățământ. 

Pentru credite transferate se plăteşte o taxă conform Anexei „Taxe şcolare”.  

Creditele restante vor fi promovate în maxim 2 ani de la nepromovarea lor, în caz contrar studentul 

fiind trecut în an complementar. 

Prezentarea unui student la examen, pentru o materie dată, este admisă de cel mult 3 ori, pe parcursul 

unui an universitar. Planul de învăţământ cuprinde 4 sesiuni de examene (pentru învăţământul liniar: sesiunea 

de iarnă, sesiunea de vară şi două sesiuni de re-examinare). Pentru cea de-a treia prezentare fizică la examen 

studentul va plăti o taxă conform Anexei „Taxe şcolare”. Examenele se susţin doar ȋn timpul sesiunilor pentru 

învăţământul cu desfăşurare liniară. Studenţii au obligaţia de a respecta datele de examen stabilite de către 

titularul de curs, de comun acord cu reprezentanţii fiecărei serii. Neprezentarea la examen la datele stabilite 

atrage pierderea unei şanse de susținere a examenului. 

La disciplinele la care verificarea cunoştinţelor se va face sub forma examenului complex finalizat 

printr-o singură notă, la examenul scris fiecare disciplină va aloca un număr de întrebări proporţional cu 

ponderea orelor sale de activitate; examenul practic va fi unic şi va fi susţinut la finele activităţii, iar nota finală 

se va calcula prin raportul de proporţionalitate ale notărilor, după un algoritm acceptat şi anunţat din timp. 

Pentru susţinerea examenelor scrise, datele examenelor se vor stabili de comun acord cu reprezentanţii 

studenţilor. În cazul în care susţinerea examenului teoretic se face în aceeaşi zi pentru întreaga serie, examenul 

practic nu va depăşi durata de 3 zile succesive. 

Nu se afișează notele la discipline, decât dacă acestea sunt anonimizate. 

Reexaminarea pentru mărirea notei se face cu aprobarea conducerii facultății, astfel: pe durata 

şcolarizării, numărul maxim de reexaminări posibile este egal cu dublul numărului de ani de studiu al 

programului de învăţământ pe care îl frecventează studentul;  într-un an universitar nu pot fi susţinute mai mult 

de 2 reexaminări pentru mărirea note. Nota obţinută la reexaminare este definitivă. Reexaminarea este susţinută 

în faţa unei comisii constituită din trei cadre didactice de predare. Nota obţinută intră ȋn calculul mediei pentru 

obţinerea drepturilor sociale ale studenţilor. Taxa aferentă acestor examene este prevăzută în Anexa „Taxe 

Școlare”. Pentru a putea solicita reexaminarea în vederea măririi notei, un student trebuie să fie integralist. 
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Studentul care încearcă să promoveze examenele prin fraudă va fi sancţionat. Sancţiunile care pot fi 

propuse de către conducerea facultății se regăsesc ȋn Cap.XIV, art.187-192 din regulamentul de activitatea 

didactică al anului universitar 2025-2026.  

9. Regulamentul de Echivalare a Studiilor efectuate în alte instituții de învățământ medical de către 

studenții care solicită înmatricularea înt-un an universitar diferit de anul I sau VI de studii 

 

Prevederile acestui Regulament se aplică atât studenţilor străini care solicită înmatricularea cât şi studenţilor 

români care solicită transfer sau echivalare şi care au efectuat o parte a studiilor într-o altă instituţie de profil 

din România. 

• Nu se echivalează studii pentru anul în care se înmatriculeză studentul. 

• Nu se echivalează studiile a căror vechime este mai mare de 6 ani de la data promovării lor. 

 

Pentru echivalarea studiilor sunt obligatorii următoarele condiţii: 

• Conţinutul materiilor studiate (atestat prin programa analitică) şi durata materiilor studiate (atestată prin 

Planul de învăţământ) să corespundă cu programul planului de învăţământ echivalent al UMF Cluj-Napoca 

în proporţie de cel puţin 70%; 

• Suma creditelor transferabile prin lipsa studierii unor materii din Programa analitică a Facultăţilor din 

UMF Cluj-Napoca (examene de diferenţă) nu poate să depăşească 10 credite (fără Educaţie fizică și Limba 

română); 

• Studenţii vor prezenta o adeverinţă oficială din care să rezulte sistemul de notare aplicat în instituţia unde 

au studiat, precum şi echivalenţa acestuia cu sistemul ECTS; 

• Vor fi luate în considerare doar materiile la care solicitantul a promovat examenele în instituţia de 

învăţământ unde şi-a efectuat studiile; 

• Stagiile clinice efectuate, dar care nu au fost urmate şi de promovarea examenului aferent nu vor fi 

recunoscute. 

 

Pentru echivalarea studiilor, solicitantul va prezenta următoarele documente în original: 

- dovada de şcolaritate cu rezultatele examenelor susţinute ; 

- planul de învăţământ ; 

- programa analitică a fiecărei materii pentru care se solicită echivalarea; 

- nota explicativă oficială asupra sistemului de notare aplicat în unitatea de învăţământ unde a studiat, 

precum şi corespondenţa acestui sistem cu sistemul ECTS; 

- dosar plic; 

- cerere scrisă în care se menţionează materiile pentru care se solicită echivalarea. 

    Toate documentele prin care se solicită echivalarea studiilor se depun o singură dată. Nu se acceptă 

completări ulterioare ale dosarelor. 

     Pot fi echivalate numai studiile absolvite în cadrul unor instituţii de învăţământ superior medical, studii 

a căror finalitate este obţinerea diplomei de medic. Nu se acceptă echivalarea unor studii efectuate în cadrul 

facultăţilor de biologie, medicină veterinară, asistenţi medicali, colegii medicale sau studii masterate, etc.  

     Dosarele de solicitare a echivalării studiilor vor fi depuse la Decanate în primele 10 zile lucrătoare ale 

lunii septembrie, pentru anul universitar în curs. 

     Evaluarea dosarelor pentru echivalarea studiilor este efectuată de către un membru desemnat al 

Conducerii Facultăţii şi este aprobată prin proces verbal de către Conducerea Facultăţii, cu semnătura tuturor 

membrilor. Evaluarea dosarului se face în termen de maximum 15 zile lucrătoare de la data primirii acestuia la 

Decanat. 
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     Conducerea Facultăţii are dreptul de a solicita şi ţine cont de părerea titularilor de curs a acelor 

discipline pentru care durata studiilor sau/şi conţinutul programelor analitice nu coincide cu cele ale facultăţilor 

la care se solicită înmatricularea. 

     Eventualele contestaţii la decizia Conducerii Facultății se depun în termen de maximum 48 de ore de 

la comunicarea deciziei către solicitant. 

     Contestaţiile sunt discutate de către evaluatorul desemnat de Consiliu Facultății şi solicitant. 

     Decizia luată de către Conducerii Facultății în urma discutării contestaţiei este finală şi neatacabilă.  

10. Repartizarea Taxa – Buget 

 

Începând cu anul universitar 2009 – 2010 se aplică repartizarea anuală a locurilor bugetate în funcţie 

de performanţa profesională a studenţilor în procesul didactic.  

Extras din regulamentul de repartizare taxă – buget. 

Metodologia se aplică tuturor studenţilor înmatriculaţi ȋn urma unui concurs scris de admitere, în 

universitate, începând cu anul universitar 2005–2006. Studenţii înmatriculaţi în universitate pe locuri special 

bugetate, pe cont propriu (valutar sau nu), cu taxă prin echivalarea de studii, prin ordin sau scrisoare de acceptare 

a Ministerului Educației nu sunt subiectul prezentei hotărâri şi nu beneficiază de prevederile acesteia. 

Standardul de performanţă utilizat pentru repartizarea locurilor bugetate  într-un an universitar este 

situaţia şcolară a studenţilor la sfârşitul sesiunii de reexaminare II (Hotararea nr 8 din 28 mai 2019 - anexa 6). 

• Media luată în cosiderare pentru repartizarea locurilor bugetate este media aritmetică între media ponderată 

a notelor studentului şi media aritmetică a acestora, calculate pentru anul universitar care s-a încheiat. 

• În ambele tipuri de medii (ponderată şi aritmetică a notelor) examenele nepromovate, indiferent de notele 

obţinute, vor fi cotate cu 0 (zero). 

• Practica de vară, Educația Fizică și opționalele nu sunt luate în calcul, fiind notate cu calificative. În 

calculul mediei ponderate se reduc, în mod corespunzător, numărul total de credite folosit pentru calculare. 

• Clasificarea se face în ordine descrescătoare a mediilor de repartizare, începând cu studenții fără credite 

restante din anii precedenți anului pentru care s-a calculat media de repartizare. 

În caz de egalitate a mediilor de repartizare, criteriile de departajare sunt, în ordine:  

a) media ponderată;  

b) dacă egalitatea persistă se va lua în considerare nota de la disciplina cu cele mai multe credite;  

c) dacă egalitatea persistă se va lua în considerare următoarea disciplină cotată cu cele mai multe credite 

(dacă această materie este pe două semestre se face media aritmetică. Acest criteriu se va aplica până la 

departajare. În cazul în care există mai multe discipline cu acelaşi număr de credite, se va face media aritmetică 

la aceste discipline.  

• Rezultatele studenţilor sunt considerate unitar, pe ani de studii şi pe facultăţi, fără departajări în funcţie de 

serii. Studenţii care nu au credite restante pentru sesiunile de reexaminări (integralişti în vară) pot susţine 

reexaminări pentru mărirea notelor în sesiunea reexaminare 1. 

• Un student poate susţine cel mult două reexaminări pentru mărirea notei ȋntr-un an universitar. 

• Clasificarea studenţilor în vederea repartizării locurilor bugetate este făcută de către personalul 

secretariatelor fiecărui decanat, verificată de către reprezentanţii desemnaţi ai organizaţiilor de studenţi din 

fiecare facultate şi certificată, sub semnătură, de către decanul fiecărei facultăţi. 

• Clasificarea este anunţată şi afişată la Decanatul fiecărei facultăţi în termen de 15 zile lucrătoare după 

terminarea sesiunii reexaminare 2. 

• Studenţii pot contesta clasificarea în termen de 2 zile calendaristice de la afişarea acesteia. 

• Pentru detalii, vă rugăm consultaţi regulamentul disponibil pe site-ul Universităţii: www.umfcluj.ro.   
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11. Activități specifice Facultății de Medicină Dentară 

11.1. Proiectul: Promovarea Sănătății Orale prin creșterea accesibilității populației defavorizate la 

servicii de stomatologie  

Acronimul proiectului – SANODENTAPRIM (sănătate dentară primărie).  

În echipa proiectului sunt antrenate, ȋn funcţie de necesităţi, toate cadrele didactice titulare şi medicii 

rezidenţi din Facultatea de Medicină Dentară.  

Se adresează persoanelor instituţionalizate (cămine de bătrâni, cămine de copii etc.), pensionari, şomeri, 

tineri până la 26 de ani care nu realizează venituri. Grupurile ţintă, de beneficiari vor fi definite detailat şi 

persoanele eligibile vor fi nominalizate de către finanţator.  

Numărul de beneficiari estimat al proiectului este de 1200.   

 

11.2. Organizaţia Studenţilor Stomatologi 

 

“OSS” este o organizaţie studenţescă, nonguvernamentală şi apolitică din UMF „Iuliu Haţieganu", Cluj-

Napoca. Scopul principal este reprezentarea studenţilor din cadrul Facultăţii de Medicină Dentară şi dezvoltarea 

lor profesională, socială şi culturală prin proiectele şi activităţile pe care le desfăşoară. Dintre proiectele 

existente ale organizaţiei amintim: 

- DENTIS 

- Profilaxia Cariei Dentare 

- Cercul Studentesc de Stomatologie 

- InterDentis 

- Sprijin şi Suport pentru Anul I 

- InfoDent 

- Ziua Porţilor Deschise  

 11.3. Exercitarea profesiei de medic stomatolog 

Diploma de medic stomatolog eliberată de UMF „Iuliu Haţieganu” Cluj-Napoca, Facultatea de Medicină 

Dentară, permite exercitarea profesiei de medic stomatolog, profesie liberală, imediat după absolvire, ȋnsoţită 

de calitatea de membru al Colegiului Medicilor Stomatologi din România (conform reglementării Legii nr. 

95/2006). 

12. Planul de Învățământ Medicină Dentară 2025-2026 

Conform Art. 76 din Regulamentul de activitate didactică pentru ciclul de licenţă pentru anul 

universitar 2025-2026: 

(1) La începerea anului universitar, fiecare disciplină trebuie să afişeze fișa disciplinei care trebuie să conțină 

programa analitică, obiectivele educaționale ale cursului şi ale lucrărilor practice, tematica de examen, 

bibliografia de referinţă şi modalităţile de evaluare şi notare. 

(2) Fiecare cadru didactic este obligat ca, în Fișa disciplinei, să menționeze explicit modalitățile de evaluare, 

modul de desfăşurare a examenului, cerințele pe care trebuie să le îndeplinească studenții pentru a se putea 

prezenta la evaluare, fie aceasta pe parcurs ori finală. 

(3) Fișa disciplinei se aduce la cunoștința studentului de către cadrul didactic șef de disciplină în cadrul primului 

curs al semestrului/modulului.  

(4) Fișa disciplinei nu se modifică pe parcursul anului.  

(5) Fișa disciplinei se depune de cadrul didactic șef de disciplină la secretariatul facultății în format fizic, asumat 

prin semnătură, anual, în primele 2 săptămâni de la începutul anului universitar.  
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Nr. 

crt. 

AN I  2025-2026 

DISCIPLINA 

Ore 

curs 

Ore 

lucrări 

practice 

Credite Semestrul Evaluare 

1 
Anatomie şi Embriologie 1 28 42 5 

1 
E 

2 
Fiziologie 1 28 42 5 

1 
E 

3 Biochimie  14 28 4 1 E 

4 
Biochimia cavității orale 14 14 3 

1 
E 

5 
Biofizică 1 14 28 3 

1 
E 

6 Histologie (inclusiv Citologie) 1 14 28 3 1 E 

7 
Ştiintele comportamentului. 

Comunicare medicală. 
14 28 3 

1 
E 

8 
Curs opțional - Riscuri asociate cu 

consumul de droguri 
28   2 

1 
C 

9 
Prim ajutor   14 2 

1 
E 

10 
Morfologia dinților și a arcadelor 

dentare 1 
28 56 5 2 E 

11 Anatomie și Embriologie 2 
28 42 5 

2 
E 

12 Fiziologie 2 28 28 4 2 E 

13 Histologie (inclusiv Citologie) 2 28 28 4 2 E 

14 
Biologie celulară şi moleculară 14 14 3 

2 
E 

15 
Informatică medicală și biostatistică 14 28 3 

2 
E 

16 
Curs opţional - Tehnici de 

Ameliorare a Manualității   
14 28 2 

2 
C 

17 Limbi moderne/Limba română   28 2 2 C 

18 
Practica de specialitate   160 2 

2 
C 

19 
Educaţie fizică*   28 2* 

2 
C 

* Creditele acordate la Educaţie fizică sunt credite acordate suplimentar faţă de cele 60 

 

 

Nr. 

crt. 

AN II 2025-2026 

DISCIPLINA 

Ore 

curs 

Ore 

lucrări 

practice 

Credite Semestrul Evaluare 
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1 
Materiale Dentare  28 28 5 

1 
E 

2 
Anatomie Patologică 28 42 5 

1 
E 

3 
Fiziopatologie.Imunologie 28 28 5 

1 
E 

4 

Microbiologie (Bacteriologie. 

Virusologie. Parazitologie) 
14 28 3 

1 
E 

5 

Morfologia dințiilor și a arcadelor 

dentare 
14 28 4 

1 
E 

6 
Etică şi Integritate academică 14  -  2 

1 
C 

7 
Alergologie si imunologie clinică 14 14 2 

1 
E 

8 
Psihologie medicală 14 14 2 

1 
E 

9 

Curs opţional -Morfo-

funcționalitatea sistemului 

stomatognat din perspectiva 

ultrasonografică  
14  - 

2 

1 

C 

10 
Tehnologia Protezelor Dentare 28 56 5 

2 
E 

11 
Materiale Dentare  28 42 5 

2 
E 

12 
Ergonomie 28 28 4 

2 
E 

13 
Parodontologie 14 28 3 

2 
E 

14 
Genetica 14 14 2 

2 
E 

15 
Limbi moderne/Limba română - 56 2 

2 
C 

16 
Metodologia cercetării ştiinţifice 14 28 3 

2 
E 

17 

Microbiologie (Bacteriologie. 

Virusologie. Parazitologie) 
14 14 2 

2 
E 

18 
Practica de specialitate - 160 2 

2 
C 

19 

Curs opţional - Fiziopatologie 

aplicată 
14 - 2 

2 
C 

20 
Educaţie fizică* - 28 2* 

2 
C 

* Creditele acordate la Educaţie fizică sunt credite acordate suplimentar faţă de cele 60 

 

 

Nr.crt. 
AN III 2025-2026 

DISCIPLINA 

Ore 

curs 

Ore 

lucrări 

practice 

Credite Semestrul Evaluare 

1 

Odontoterapie restauratoare 

(Stomatologie conservativă) 
28 56 5 

1 
E 

2 
Tehnologia protezelor dentare 28 56 5 

1 
E 
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3 
Medicină Internă 14 28 4 

1 
E 

4 

Prevenţie oro-dentară (Stomatologie 

preventivă) 
28 42 5 

1 
E 

5 
Farmacologie 28 28 5 

1 
E 

6 

Chirurgie Generală. Anestezie și 

terapie intensivă 
14 14 2 

1 
E 

7 
Igienă 14 14 2 

1 
E 

8 

Curs optional - Tehnici inovative de 

regenerare tisulară în stomatologie 
14   2 

1 
C 

9 
Protetică dentară 28 56 5 

2 
E 

10 
Anestezie și sedare în stomatologie 28 28 5 

2 
E 

11 
Endodonţie 28 56 5 

2 
E 

12 

Prevenție oro-dentară (Stomatologie 

preventivă) 
28 42 5 

2 
E 

13 
Medicină Internă 14 28 3 

2 
E 

14 
Radiologie-imagistică medicală 14 28 3 

2 
E 

15 
Practica de specialitate - 160 2 

2 
C 

16 

Curs opţional - Anteprenoriat și 

inovație în sănătate 
14 - 2 

2 
C 

 

Nrcrt 

AN IV 2025-2026 

DISCIPLINA 

Ore 

curs 

Ore 

lucrări 

practice 

Credite Semestrul Evaluare 

1 

Odontoterapie restauratoare 

(Stomatologie conservativă) 
28 42 5 

1 
E 

2 
 Ocluzologie 28 42 5 

1 
E 

3 
Pedodonţie 28 42 5 

1 
E 

4 
Protetică dentară 14 42 4 

1 
E 

5 
Boli Infecţioase. Epidemiologie 14 28 3 

1 
E 

6 

Radiologie - imagistică în 

stomatologie 
28 28 4 

1 
E 

7 

Curs opțional - Magnificatia in 

stomatologia restaurativa si 

endodontie 14   2 
1 

C 

8 Sisteme CAD/CAM 
14 14 2 

1 
E 

9 
Endodonţie 28 56 5 

2 
E 
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10 
Chirurgie orală și maxilo-facială 28 42 4 

2 
E 

11 
Protetică dentară 14 42 4 

2 
E 

12 
Otorinolaringologie (ORL) 28 28 3 

2 
E 

13 
Neurochirurgie 14 14 2 

2 
E 

14 
Endocrinologie 14 14 2 

2 
E 

15 
Neurologie. Psihiatrie 14 14 2 

2 
E 

16 
Oftalmologie 14 14 2 

2 
E 

17 
Pediatrie 14 28 2 

2 
E 

18 
Practica de specialitate - 160 2 

2 
C 

19 

Curs opțional  - Noțiuni introductive 

de tehnologie a lucrărilor fixe și 

mobilizabile pe suport implantar 

14 - 2 

2 

C 

 

 

Nr. 

crt. 

AN V 2025-2026 

DISCIPLINA 

Ore 

curs 

Ore 

lucrări 

practice 

Credite Semestrul Evaluare 

1 
Chirurgie orală și maxilo-facială 42 42 5 

1 
E 

2 
Parodontologie 28 42 5 

1 
E 

3 
Reabilitare orală 28 42 5 

1 
E 

4 
Managementul cabinetului dentar 21 21 3 

1 
E 

5 
Implantologie stomatologică 14 28 3 

1 
E 

6 
Tehnologii digitale in stomatologie 28 28 3 

1 
E 

7 
Estetică dentară  14 14 2 

1 
E 

8 
Medicină legală 14 14 2 

1 
E 

9 

Curs opţional - Aplicații ale laserului 

în medicina dentară 
14   2 

1 
C 

10 

Urgențe medico-chirurgicale în 

stomatologie 
28 56 5 

2 
E 

11 

Ortodonţie şi Ortopedie Dento 

Facială 
28 42 5 

2 
E 

12 
Parodontologie 28 42 5 

2 
E 

13 
Protetică dentară 28 56 5 

2 
E 
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14 

Odontoterapie restauratoare 

(Stomatologie conservativă) 
14 42 4 

2 
E 

15 
Dermatovenerologie 14 14 2 

2 
E 

16 
Practica de specialitate - 160 2 

2 
C 

17 

Curs opţional -Smile design virtual - 

tehnici și roluri în protocolul 

tratamentelor estetice 

14 - 2 

2 

C 

18 

Elaborarea tezei de finalizare a 

studiilor* - 56 2* 
2 

C 

* Creditele acordate la Elaborarea tezei de finalizare a studiilor sunt credite acordate suplimentar faţă de cele 60 

 

 

Nr. 

crt. 

AN VI 2025-2026 

DISCIPLINA 

Ore 

curs 

Ore 

lucrări 

practice 

Credite Semestrul Evaluare 

1 
Chirurgie orală și maxilo-facială 28 42 4 

1 
E 

2 
Implantologie stomatologică 28 28 4 

1 
E 

3 

Ortodonţie şi Ortopedie-Dento-

Facială 
28 14 3 

1 
E 

4 
Protetică dentară 28 14 4 

1 
E 

5 
Patologie orală  14 14 2 

1 
E 

6 
Pedodonţie 28 14 3 

1 
E 

7 

Sanatate orală şi comunitară. 

Promovarea sanatatii 28 14 3 
1 

E 

8 
Reabilitare orală  28 14 3 

1 
E 

9 Deontologie medicală. Bioetică 
14 14 2 

1 
E 

10 

Curs optional-Patologia rinosinusala 

aplicatii in implantologie 
14  - 2 

1 

C 

11 
Chirurgie orală și maxilo-facială - 14 42 4 

2 
E 

12 
Organizare și legislatie profesională 28 28 3 

2 
E 

13 
Fizioterapie ȋn medicina dentară 14 14 2 

2 
E 

14 
Protetică dentară -SP  - 56 3 

2 
E 

15 
Pedodonţie-SP  - 35 3 

2 
E 

16 Reabilitare orală -SP 
 - 35 3 

2 
E 
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17 

Ortodonţie şi Ortopedie-Dento-

Facială-SP  - 28 3 
2 

E 

18 
Sanatate orală şi comunitară-SP  - 42 3 

2 
E 

19 

Curs opţional-Procedurarea cazurilor 

de malpraxis în practica dentară  
14   2 

2 
C 

20 

Inteligenta artificiala în 

stomatologie/medicina dentară 
28 28 4 

2 

E 

21 

Elaborarea tezei de finalizare a 

studiilor*  - 56 2* 
2 

E 

* Creditele acordate la Elaborarea tezei de finalizare a studiilor sunt credite acordate suplimentar faţă de cele 60 

 

13. Cursuri Obligatorii 

 

ANUL I 

1. Anatomie şi Embriologie 1 

2. Fiziologie 1 

3. Biochimie  

4. Biochimia cavității orale 

5. Biofizică 1 

6. Histologie (inclusiv Citologie) 1 

7. Ştiintele comportamentului. Comunicare medicală. 

8. Curs opțional - Riscuri asociate cu consumul de droguri 

9. Prim ajutor 

10. Morfologia dinților și a arcadelor dentare 1 

11. Anatomie și Embriologie 2 

12. Fiziologie 2 

13. Histologie (inclusiv Citologie) 2 

14. Biologie celulară şi moleculară 

15. Informatică medicală și biostatistică 

16. Curs opţional - Tehnici de Ameliorare a Manualității   

17. Limbi moderne/Limba română 

18. Practica de specialitate 

19. Educaţie fizică* 

 

ANUL II 

1. Materiale Dentare  

2. Anatomie Patologică 

3. Fiziopatologie.Imunologie 

4. Microbiologie (Bacteriologie. Virusologie. Parazitologie) 

5. Morfologia dințiilor și a arcadelor dentare 

6. Etică şi Integritate academică 

7. Alergologie si imunologie clinică 

8. Psihologie medicală 

9. Curs opţional -Morfo-funcționalitatea sistemului stomatognat din perspectiva ultrasonografică  

10. Tehnologia Protezelor Dentare 

11. Materiale Dentare  
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12. Ergonomie 

13. Parodontologie 

14. Genetica 

15. Limbi moderne/Limba română 

16. Metodologia cercetării ştiinţifice 

17. Microbiologie (Bacteriologie. Virusologie. Parazitologie) 

18. Practica de specialitate 

19. Curs opţional - Fiziopatologie aplicată 

20. Educaţie fizică 

 

ANUL III 

1. Odontoterapie restauratoare (Stomatologie conservativă) 

2. Tehnologia protezelor dentare 

3. Medicină Internă 

4. Prevenţie oro-dentară (Stomatologie preventivă) 

5. Farmacologie 

6. Chirurgie Generală. Anestezie și terapie intensivă 

7. Igienă 

8. Protetică dentară 

9. Anestezie și sedare în stomatologie 

10. Endodonţie 

11. Prevenție oro-dentară (Stomatologie preventivă) 

12. Medicină Internă 

13. Radiologie-imagistică medicală 

14. Practica de specialitate 

 

ANUL IV 

1. Odontoterapie restauratoare (Stomatologie conservativă) 

2. Ocluzologie 

3. Pedodonţie 

4. Protetică dentară 

5. Boli Infecţioase. Epidemiologie 

6. Radiologie - imagistică în stomatologie 

7. Sisteme CAD/CAM 

8. Endodonţie 

9. Chirurgie orală și maxilo-facială 

10. Protetică dentară 

11. Otorinolaringologie (ORL) 

12. Neurochirurgie 

13. Endocrinologie 

14. Neurologie. Psihiatrie 

15. Oftalmologie 

16. Pediatrie 

17. Practica de specialitate 

 

ANUL V 

1. Chirurgie orală și maxilo-facială 

2. Parodontologie 

3. Reabilitare orală 

4. Managementul cabinetului dentar 

5. Implantologie stomatologică 

6. Tehnologii digitale in stomatologie 

7. Estetică dentară  

8. Medicină legală 
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9. Urgențe medico-chirurgicale în stomatologie 

10. Ortodonţie şi Ortopedie Dento Facială 

11. Parodontologie 

12. Protetică dentară 

13. Odontoterapie restauratoare (Stomatologie conservativă) 

14. Dermatovenerologie 

15. Practica de specialitate 

16. Elaborarea tezei de finalizare a studiilor 

 

ANUL VI 

1. Chirurgie orală și maxilo-facială 

2. Implantologie stomatologică 

3. Ortodonţie şi Ortopedie-Dento-Facială 

4. Protetică dentară 

5. Patologie orală  

6. Pedodonţie 

7. Sănătate orală şi comunitară. Promovarea sănătății 

8. Reabilitare orală  

9. Deontologie medicală. Bioetică 

10. Chirurgie orală și maxilo-facială  

11. Organizare și legislatie profesională 

12. Fizioterapie ȋn medicina dentară 

13. Protetică dentară -SP 

14. Pedodonţie-SP 

15. Reabilitare orală -SP 

16. Ortodonţie şi Ortopedie-Dento-Facială-SP 

17. Sanatate orală şi comunitară-SP 

18. Inteligenta artificială în stomatologie/medicina dentară 

19. Elaborarea tezei de finalizare a studiilor 

 

14. Cursuri Opționale 

 

În planul de învăţământ sunt cuprinse materii obligatorii şi opţionale. Fiecărui an universitar i se alocă un 

număr de cursuri opţionale. Studenţii pot alege un astfel de curs, care va deveni apoi obligatoriu pentru studiu. 

Conform programei universitare, fiecărui curs opţional i se alocă  2 credite ECTS.  

Creditele aferente materiilor opţionale pot fi atribuite oricăreia dintre aceste materii, prin alegerea, 

frecventarea şi promovarea ei. Odată aleasă, materia opțională devine obligatorie. Înscrierea la cursurile 

opţionale şi organizarea activităţii acestora se face potrivit metodologiei proprii aprobate de consiliul fiecarei 

facultăţi.  

Studentul poate urma, în cursul unui an universitar, un singur curs opţional obligatoriu/semestru. 

Creditele obţinute în plus se constituie în credite suplimentare. Creditele suplimentare nu pot substitui creditele 

aferente materiilor obligatorii.  

 

Cursuri opţionale pentru studenţii Facultăţii de Medicină Dentară 

Anul universitar 2025 – 2026 

 

Anul de 

studiu/Program 

de studiu 

Denumirea cursului Disciplina Semestrul de 

studiu 
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I MD_RO Riscuri asociate cu consumul 

de droguri 

 

Farmacie 

 

 S 1 

I MD_RO Tehnici de Ameliorare a 

Manualității  

Propedeutică Dentară 

și Estetică S 2 

II MD_RO  Morfo-funcționalitatea 

sistemului stomatognat din 

perspectiva ultrasonografică  

Reabilitare Orală S 1 

II MD_RO Fiziopatologie aplicată Fiziopatologie  S 2 

III MD_RO Tehnici inovative de 

regenerare tisulară în 

stomatologie 

Reabilitare Orală S 1 

III MD_RO Anteprenoriat și inovație în 

sănătate 

 

Propedeutică Dentară 

și Estetică 

S 2 

IV MD_RO Magnificația în stomatologia 

restaurativă si endodonție  

 

Odontologie, 

Endodonție, Patologie 

Orală 

S1  

IV MD_RO Noțiuni introductive de 

tehnologie a lucrărilor fixe și 

mobilizabile pe suport 

implantar  

Propedeutică dentară S 2 

V MD_RO  

Aplicații ale laserului în 

medicina dentară 

Chirurgie Oro-Maxilo-

Facială și 

Implantologie 

 

S 1 

V MD_RO  

Smile design virtual - tehnici 

și roluri în protocolul 

tratamentelor estetice 

Propedeutică Dentară 

și Estetică 

 

S 2 

VI MD_RO Patologia rinosinusala 

aplicatii in implantologie  

Chirugie Cervico-

facială și ORL 

S 1 

VI MD_RO Procedurarea cazurilor de 

malpraxis în practica dentară  

Sănatate Orală S 2 
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15. Fișele Disciplinelor 

 

 

ANUL I 

 

 

 
 

 

ANUL II 
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ANUL III 

 

 
 

ANUL IV 

 

 
 

 

 

 

 

 

 



 
 

31 
 

ANUL V 

 

 
 

ANUL VI 

 

 

 


